

Vážení a milí přátelé zvířat,

dovolujeme si Vás s nástupem jarního období pozdravit a opět Vás informovat o aktivitách, kampaních a projektech Nadace na ochranu zvířat.

V úvodu bychom chtěli poděkovat všem našim dárcům, kteří nám v uplynulém čtvrtletí poslali finanční dary. Děkujeme! Díky těmto darům jsme v prvním čtvrtletí roku 2018 opět mohli přerozdělit finanční příspěvky mezi záchrané stanice pro volně žijící živočichy a útulky pečující o opuštěná a týraná zvířata (viz TAB níže).

PŘEROZDĚLENÍ FINANČNÍCH DARŮ MEZI ÚTULKY A ZÁCHRANNÉ STANICE V ČR

Název organizace	Účel daru	Dar
ZO ČSOP Vlašim	veterinární péče	10 000 Kč
ZO ČSOP Zelené Vendolí	veterinární péče	10 000 Kč
Pes nejvěrnější přítel, z.s.	veterinární péče	5 000 Kč
Šarpej v nouzi, z.s.	veterinární péče	5 000 Kč
Útulek pro opuštěná zvířata BONA, o.p.s.	veterinární péče	5 000 Kč
Dobré ruce, z.s.	veterinární péče	5 000 Kč
z. s. Tlapky Mochov	veterinární péče	5 000 Kč
Útulek pro nalezená a opuštěná zvířata v Dětmarovicích	veterinární péče	5 000 Kč
Útulek pro zvířata v nouzi Zlín – Vršava	veterinární péče	5 000 Kč
Farma Naděje z.s.	veterinární péče	5 000 Kč
		60 000 Kč

POZVÁNKA NA VELETRH FOR PETS 2018



Srdečně vás zveme na **8. ročník veletrhu FOR PETS**, největšího veletrhu chovatelských potřeb a krmiv (nejen) pro domácí zvířata. V letošním roce bude veletrh probíhat ve dnech **12. až 15. 4. 2018 na výstavišti PVA EXPO PRAHA v Letňanech**.

Nadace opět připravila pestrý a zajímavý doprovodný program veletrhu. Návštěvníci se mohou těšit na ukázky práce zdravotnické záchrané služby veterinární, práce útvaru psůvodů Celní správy ČR, dále také ukázky výcviku asistenčních, vodících a záchranářských psů. Zajímavé budou také ukázky sportovních, zájmových a volnočasových aktivit se psy – Dogdancing, Dogfrisbee, Agility, Obedience, Nosework a další. Nesmí chybět ani prezentace útulků pro opuštěná a záchraných stanic pro volně žijící živočichy (netopýři, ježci, prasátka a mnoho dalších), přednášky a pódiová vystoupení odborníků. Divácky atraktivní budou také ukázky sportovní disciplíny Králičí hop, ukázky miniaturních koní nebo ukázky Staff Bull Show předvedené Lucky Bull Teamem pod vedením Daniela Žďárského.

Novinkou veletrhu FOR PETS 2018 je veterinární a čipovací ambulance – VETCENTRUM Duchek, která bude na veletrhu nabízet čipování psů za zvýhodněné ceny, dále také antiparazitika pro zvířata a jejich aplikaci, vč. tablet k odčervení a proti klíšťatům, a bezplatnou poradnu v oblasti preventivní péče a výživy.

Další novinkou veletrhu je PET FAMILY – centrální registr zvířat, který na veletrhu představí naše nadace a do něhož budou moci návštěvníci veletrhu bezplatně registrovat svá domácí zvířata – psy a kočky, ale také hlodavce a později i fretky, ptáky, terarijní a jiná zvířata v zájmovém chovu. Návštěvníci se psy, kteří nejsou označeni mikročipem, budou mít možnost své psy očipovat ve veterinární a čipovací ambulanci a označené psy následně registrovat v PET FAMILY – centrálním registru zvířat.

Již tradičně je součástí programu umístovací výstava koček z útulků pořádaná ve spolupráci s časopisem **HAF & MŇAU**, mediálním partnerem nadace. Chovatelé hlodavců se mohou těšit na specializovanou výstavu morčat a potkanů. Pro návštěvníky se psy jsou

připraveny zábavné sportovní a dovednostní soutěže o ceny nebo fotoateliér (nejen) pro zvířata. Součástí programové nabídky jsou také bezplatné odborné poradny nadace a charitativní sbírka krmiv, pamlsků, chovatelských potřeb a vybavení pro útulky.

Těšíme se na setkání s Vámi na veletrhu FOR PETS 2018. Najdete nás na stánku Nadace na ochranu zvířat.

SOS ZVÍŘE

Na úseku SOS Zvíře jsme v zimním období řešili problematiku zimování ježků či přikrmování ptáků, ale díky chladnému počasí i čtenější výskyt domácích a hospodářských zvířat chovaných v nevhodných podmínkách, trpících zimou a mrazem.

Mezi závažné námi řešené případy patří kauza psů z Kamenice nad Lipou. Manželům Švecovým bylo odebráno 212 psů chovaných v naprosto otřesných podmínkách. Psi živořili ve stísněných prostorech, často v klecích nad sebou, z nichž protékala moč a výkaly do dolních pater. Další psi byli stěsnáni v přepravech pro kočky. Všichni odebraní psi byli přerozděleni do útulků po celé ČR. Případ řeší také orgány ochrany zvířat a Policie ČR.

Nadaci není tento případ lhostejný. Jedná se o exemplární příklad nekontrolovaného množení a problémového chovu psů – „množírny“. Právě „množírny“ jsou důvodem, proč se nadace již mnoho let snaží o úpravu stávající legislativy (zákona na ochranu zvířat proti týrání, veterinárního zákona a zákonů souvisejících) a proč je trvalé označení psů mikročipem nezbytným opatřením pro kontrolu chovu psů (později i dalších zájmových zvířat).



ZOOLOVE POMÁHÁ ZVÍŘATŮM



V letošním roce pokračujeme ve spolupráci s internetovým obchodem **Zoohit.cz** na kampani „**ZOOLOVE pomáhá**“. Z každého nákupu speciální řady produktů (prémiového krmiva, pamlsků a doplňků) je 10% z prodejní ceny věnováno na ochranu zvířat (pro útulky a záchranné stanice). V období od 1. 1. do 31. 12. 2017 se podařilo na ochranu zvířat vybrat částku **151 276,49,- Kč**. **Děkujeme společnosti ZOPLUS AG** za podporu a spolupráci.

PROJEKT PRO ÚTULKY

Pokračujeme také ve spolupráci se společností **Psí hvězda s.r.o.** provozující internetový obchod (eshop) **Psíhvězda.cz**.

V eshopu jsou vytvářeny rubriky útulků a seznamy produktů, které si útulky vybraly a které akutně potřebují. Zákazníci mohou tyto produkty (krmivo, doplňky stravy, antiparazitika aj.) pro útulky zakoupit a Psí hvězda je následně zdarma doručí útulkům.

Děkujeme společnosti Psí hvězda s.r.o. za spolupráci a pomoc zvířatům v útulcích.



JAK MŮŽETE POMOCI PŘÁVĚ VY?

Nadaci na ochranu zvířat můžete podporovat pravidelně jako náš registrovaný dárcce nebo jednorázově. I malá částka, která je zasílána pravidelně, má pro nás velký význam. Umožní lépe plánovat naši práci a jednotlivé projekty.

Přispívat můžete na náš fundraisingový účet u ČSOB a.s. číslo: **208077066/0300**, nebo složenkou přiloženou k tomuto dopisu.

Podpořit nás můžete také pomocí dárcovské SMS ve tvaru **DMS OCHRANAZVIRAT 60**, poslané na číslo **87 777**, nebo přes platební službu **PaySec** na našich internetových stránkách **www.ochranazvirat.cz**.

Předem Vám děkujeme za Vaši finanční podporu, které si velice ceníme. Děkujeme!



Marcela Lund, prezidentka a Marta Kubišová, patronka, Nadace na ochranu zvířat

Děkujeme všem našim dárcům, příznivcům a dobrovolníkům, kteří nám pomáhají hájit zájmy a práva zvířat a zajišťovat jejich přijatelné životní podmínky. Naše práce a úsilí se neobejde bez Vaší podpory. Děkujeme!

Děkujeme, že máte rádi zvířata. Máme VÁS rádi.

**PŘEJEME VÁM KRÁSNÉ VELIKONCE.
DĚKUJEME, ŽE SPOLU S NÁMI POMÁHÁTE ZVÍŘATŮM!**